

Газета для детей,  
а также их родителей,  
их бабушек и дедушек



белобока

*МДОУ д/с общеразвивающего вида № 25*

*Выпуск № 12 декабрь 2016 г.*

*В номере:*

"Новогодний утренник"

"Прогулка зимой - это здорово!"

"Зимние забавы"

## *Новогодний утренник*

Утренник - изобретение исключительно российское. Это - праздник для детей. А самый желанный, конечно, новогодний. Дети собираются возле ёлки, приходит дед Мороз, вручаются подарки. Но зачастую дети уходят с утренника разочарованными. отношение детей к празднику - критерий его успешности. В новогоднем утреннике переплелись языческие обряды и технические достижения. Зачем дети водят хороводы? Оказывается, это отголосок величайшей древности. Если коллективно двигаться по кругу, происходит эмоциональное заражение. С его помощью поднимается настроение детей.

Театрализованное действие, концертные номера, игры, костюмы - в этом уникальность новогоднего утренника. Основные правила для его проведения: отсутствие пространственного дискомфорта у детей, проведение представления перед ёлкой и только в оформленном зале, отсутствие незапланированных стихов. наличие или отсутствие костюма у ребёнка не должно играть принципиальной роли. Главное в новогоднем утреннике - не заставлять детей сидеть, а лавать каждому проявить себя, не вводить в программу много героев, не делать резких переходов. Выполняя эти правила мы сможем подарить детям яркий, весёлый, незабываемый праздник.

## *"Прогулка зимой - это здорово!"*

Не секрет, что для физического развития. укрепления организма детям необходимо как можно больше времени проводить на свежем воздухе. И зима - не исключение из этого правила! Как здорово, что есть зима! А чтобы холод принёс пользу и не помешал малышам получить удовольствие от прогулки, они должны быть заняты интересным делом. Природа одарила нас такими чудесами, как снег и лёд. мало того, что снег и лёд необыкновенно красивы, так это ещё и очень интересно! Ведь можно придумать много занимательных игр с ними и превратить зимнюю прогулку в увлекательное занятие. Что нужно для того, чтобы зимняя прогулка удалась? Хорошее настроение, немного фантазии и подходящий наряд! Одежда предполагается удобная и практичная. Нужно "упаковать" себя так, чтобы можно было активно двигаться, и при этом не замёрзнуть. Есть одно простое правило: сколько слоёв одежды надевает родитель, столько слоёв нужно одеть на ребёнка. Если на улице ребёнок будет бегать, желательно снять один слой, если же будет сидеть в коляске, добавить один слой. И, пожалуйста, не забудьте взять вторую пару варежек. Необходимо лишь следить за тем, чтобы более интенсивные движения сменялись более спокойными. Постарайтесь, чтоб ваши дети получали удовольствие от зимы.

## *Зимние забавы*

### "Скульпторы"

Одно из самых любимых занятий детей зимой - лепить из снега.

Это будет веселее, если захватить из дома морковку, пуговицы или другие предметы. Ведь из снега можно слепить что угодно: колобка, черепашку, медвежонка, уточку.

### "Необыкновенные художники"

Рисовать на снегу - это так красиво! Можно прутиком, лопаткой, а можно - водой! Понадобится лишь пластиковая бутылка с подкрашенной водой и две крышки(одна из которых с отверстием). На прогулке меняем крышки. Инструмент для зимнего рисования готов!

### "Разны дорожки"

На полянке нетронутого снега можно сделать "следы не виданных зверей ": идти "ёлочкой", ехать как на лыжах, семенить ножками.

Можно аккуратно по этим же следам вернуться назад.

Получится. что кто-то шёл, а потом раз!... И исчез! Вот чудеса!